

数钱数到手抽筋 有时不代表有钱而代表认真

交行22名员工忙活到晚上快10点,花了5个多小时为客户清点硬币55239个

□记者 李云天 见习记者 刘心 通讯员 任建军 文/图

日前,交通银行洛阳分行营业部的22名工作人员用5个多小时清点硬币3万余元,得到了市民贾女士的“点赞”。

14日16时30分前后,交通银行洛阳分行迎来了一名特殊的客户——只见一名女子将车停靠好后,从车上搬下来好几箱硬币。

保安上前询问得知,该女士姓贾,在关林做文具批发生意。近四五年间,二级批发商陆续欠下贾女士好几万元。13日,批发商用这些硬币来抵债,总共有3万多元。因为觉得这些硬币放在家里不安全,贾女士决定将它们存入银行。

该行营业部总经理赵莹接待了贾女士,并立即召集营业部对公客户经理、大堂经理、后台工作人员清点这些硬币。

《洛阳晚报》记者抵达硬币清点现场时已近当日18时。在一个能容下约20人的会议室中,交行的工作人员分



交行员工全神贯注清点硬币

坐两排,每人面前都放了十几卷用宣传页卷好的硬币。赵莹表示,清点工作需要工作人员精力高度集中,稍有差错就要重新开始计数,因此一个小时仅清点了四五千元。

由于害怕贾女士久等,赵莹又先后从其他部门请来11名工作人员加入清点队伍。经过反复、仔细清点,22名交行员工历时5个多小时,终于在当日近22时完成了清点任务,有的员工数钱数到手抽筋。

“清点出的存款总额为35656.9元。其中,1元硬币18150个,金额18150元;5角硬币34495个,金额17247.5元;1角硬币2594个,金额259.4元。”赵莹说。

“我是交行的老客户,一直都非常信任交行。通过这次经历,更加确定了我的选择是没有错的。看着交行员工加班加点为我一个人服务了那么久,我非常感动。”在拿到存款的回执单后,贾女士感激地说。

河洛义务支教活动 进入第十个年头

来自全国的近百名大学生昨日开始在洛支教程程

□记者 寇玺

昨日一早,河南科技大学门口异常热闹,几十辆私家车、3辆大巴和百余名身穿红T恤的人聚集在这里,讨论着同一个话题——河洛义务支教活动。这项由河洛志愿者协会发起、面向全国众多高校征集大学生教师的支教活动,今年进入第十个年头了。近百名大学生于昨日出发,开始了为期20天的义务支教程程。

2006年,河洛志愿者协会的志愿者们在一次游玩中,了解到山区留守孩子们贫乏

的课堂生活。于是,志愿者们筹划了一场山区义务支教活动,发动我市在校大学生利用暑假时间义务给我市一些偏远农村的中小学生学习。这支支教队伍,从第一年的几个人,发展到今年的近百人。本次支教活动的负责人之一、河洛志愿者协会志愿者赵培说,这些年来,协会通过在网发布支教信息、与一些高校团委建立联系等方式,面向全国招募义务人员。

赵培表示,今年的河洛义务支教活动,计划在嵩县、栾川等6个县(市)区的8所学校开展。



耍酷莫忘安全

18日,在汝阳县陶营镇一个露天温泉游泳池内,几个年轻人高高跃起,用跳水的方式享受清凉。需要提醒一下的是,用非常规的姿势跳水存在危险,耍酷的时候千万不要忘记安全。

记者 高山岳 通讯员 陈正军 摄影报道



穿汉服、饮壮行酒、拜定鼎门……昨日,来自广州的50余名游客选择以洛阳为起点,重走丝绸之路。

当日15时,20余名游客代表身着汉服,在隋唐洛阳城定鼎门遗址博物馆广场上举行了出发仪式。游客杨女士表示,自己是带着孩子一同前来的,希望孩子能在这一次旅行中了解更多的中国文化。

记者 张斌 摄影报道

让人暖心的“膀爷”



昨日15时许,一阵大雨突袭市区,让人们猝不及防。在隋唐城遗址植物园内,很多父亲把上衣脱下给孩子遮雨,把阵雨带来的凉意化作一丝暖意。

记者 张晓理 摄影报道

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角